

江西乐平奸杀案“真凶”自认

杀人后曾坐现场抽烟

12月22日,江西省高级人民法院宣判,此前因乐平市5·24奸杀碎尸案获死缓并入狱十多年的4人无罪。

冤案被平反的同时,真正的凶手究竟是谁?早在2013年,乐平市中店村人方林崽曾承认自己是5·24案的“真凶”。此前,他已涉嫌多起案件被抓。

一名知悉案情的当地村干部对记者透露,方林崽杀死被害女性后,进行奸尸,然后坐在现场抽烟,并把受害人分尸,扔在小河里。

自认“真凶”后,方林崽所涉案件也于2013年10月30日在江西省景德镇市中院开庭审理后,被撤回起诉,至今未恢复审理。



方林崽早年盖起的楼房



方林崽留给家人唯一的影像,照片拍摄于2002年前后

► 抢劫三轮车女司机被抓

2011年12月4日,方林崽一夜未归,家人等来的是他被抓的消息。

方林崽的大哥方国根(化名)向记者回忆当天情景:当天白天,方林崽在村里做水泥工,下午四五点收工后,方林崽经过大哥家里,方国根的两个孙子一个孙女缠着方林崽喊“爷爷、爷爷”,方林崽咧开嘴笑。

“他(方林崽)从口袋里掏出3块零钱给我孙子女,一人一块。”方国根至今难以忘记弟弟留给他最后那温情的一刻。

之后,方林崽回家吃饭去了。晚上,他走出家门,钻进了黑夜里。

方林崽一夜未归,方国根并没有任何预感,但次日没有等来方林崽的身影,当地公安却来搜查了方林崽的家,“公安说他被抓了”。

那一夜到底发生了什么?乐平市洵阳街道中店村村委会一名村干部向记者称:“方林崽当天晚上抢劫了一辆黄包车女司机。后来女司机的老公送钱来赎人,方林崽拿了钱就跑了,她老公报了警。当天晚上就抓到了他,追捕的时候,他拿起一把斧头扔向民警,当时还有个民警受了伤,不过最后还是把他制服了”。

被抓几天后,方国根和方林崽的老婆任红霞(化名)一起到看守所,但只有任红霞带着她的孙子女见到了方林崽,其他家人没有见到方林崽。

“她见面出来后只说了‘方林崽让我在家带好孙子女’,其他什么也没有说,也没提到他到底犯没犯事。”方国根告诉记者。

从此以后,方国根再未见过弟弟一面。

► 知情人称其杀人奸尸后坐现场抽烟

记者在中店村走访时,方家人以及多名村民表示,方林崽被抓时,全村震惊,多数人不相信他涉及多个惨案。

封面新闻曾报道称,据检方指控,自2004年8月至2011年12月,8年间,方林崽在乐平杀害妇女3人,强奸妇女7人,奸淫幼女1人,绑架他人勒索财物1次,抢劫3次,猥亵妇女4人。其犯罪行为应当以故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪、绑架罪、强制猥亵妇女罪追究刑事责任。

方林崽所涉案件于2013年10月30日在江西省景德镇市中院开庭审理,但庭审时他向外界传递了一个更加震惊的信息,他自称犯下江西省乐平市2000年

5月24日奸杀碎尸案。但是,该案早在2006年就已结案,同为中店村的4人被判死缓。

自认是5·24案的真凶后,方林崽案被撤诉,至今尚未恢复审理。

中店村一名主要村干部对记者称:“方林崽的案情我看了很多遍,都背得下来。”

这名村干部介绍说:“方林崽说5·24案是他干的。2000年5月23日那天晚上,他看到绿宝超市的老板蒋某和一个女的郝某在田埂上。他就是想强奸那个女的,所以走过去先把蒋某砍倒。郝某逃跑,他就去追,搞死了郝某。回过头来他又继续把蒋某砍死,然后对郝某奸尸。

他奸尸后,就坐在现场抽烟。后来他把郝某分尸,扔在一个小河水里。”

但由于方林崽案还未恢复审理,这一案情目前并未得到有关部门的证实。

对于5·24案,据《北京青年报》报道,乐平警方在2013年补交的一份物证检验报告中,包括现场提取的20余枚烟蒂,其中3枚烟蒂上的DNA来源于方林崽的可能性大于99.99%。

当地警方此前对外称,方林崽选择以侵害女性方式找回自尊。他会不定期冒出强烈的作案冲动,异常兴奋到无法控制。每每这时,他便带上斧头、匕首、绳子到市郊游荡,随时选择目

标,逮谁算谁。作案后,他又会充满内疚。

方国根对记者称,大概在2014年,他被看守所告知方林崽情绪不好,便写了一封信,由民警带到了方林崽。“看守所民警教我写的,叫他在里面安心,家里一切都好,他的孙子女也都好。但方林崽的回信是给任红霞的,内容是什么我不知道”。

方国根得知,也就是这一时期前后,任红霞曾带着孙子女一起去了一次看守所,但最终会见的,只有当时5岁的孙女一人。“可能是他提出来想见孙女吧,但孙女出来什么都没说,5岁的小孩子什么事都不懂,也说不了什么”。

► 家人因他犯事留下阴影

方国根也没有想到方林崽会与这么多起命案联系在一起。村里人说起他犯的事,无不表示惊讶。

方国根从家里的一本老相册中翻找到了唯一一张有弟弟方林崽的照片:大概在2002年,留着小胡子的方林崽穿着一件黑色夹克衫,手里夹着一根烟,旁边是方国根以及弟弟,三兄弟的身后是他们祖辈留下的青砖瓦房。

方国根称,他家三代都是渔民。方林崽1965年出生,比自己小两岁。方林崽读完小学后,就开始跟着父亲打鱼。此后,还干起了收购废铁的买卖。

方林崽收购废铁时赚的钱,

比哥哥在家打鱼和种田的收入要高很多,这让方国根认为弟弟“头脑很聪明,很能干”。

突然有一天,方林崽跟家里不辞而别,那是1983年前后,他18岁左右。

随后,从当地公安传来消息,方林崽因偷盗自行车被抓,被判5年有期徒刑。刑满释放后,方林崽与在农场服刑期间认识的任红霞结了婚,先后生下两个儿子。

方林崽种了多年甘蔗后,开始做水泥工。村里很多人开始建房子,他就去建房工地浇水泥。他的活总干不完,早些年赚一两百元一天,后来赚的多点,三四百元一天。

偶尔有村民家里的压水井或电路出问题,都跑去叫方林崽修理。“他好像什么东西都懂一点,不过从来没有问谁家收过一分钱,修好了最多抽人家一根烟就走。”几名村民对记者称。

但多年来,方国根和家人以及村民们也发现,方林崽在因盗窃服刑后,在村里一直很少说话,也很少和年龄相仿的人聊天,“性格变得非常内向,过年过节人家都在玩牌,他也从来不玩,但没想到他会干出这种事”。

村民赵女士和方林崽的老婆曾共事过一两年。赵女士发现任红霞经常会因为一些小

情破口大骂,“她也跟其他村民吵过架,看得出来性格比较暴躁”。一名村委会干部对记者称:“方林崽平常在家里是吵不过他老婆的,脾气盖不过。”

自从方林崽被抓后,村民们慢慢开始对家人投去异样的眼光。这给方国根一家人的生活留下了阴影。

“这么多年,去办事的时候只要屋里只有一个女人,我从来不会进去,除非有男性在场。平常碰到有人聚集议论,我都会躲开。虽然他们没有当我的面说什么,但我能感觉到他们对我以及家人异样的眼光。或者说是我自己心理阴影太大了吧。”方国根说。

“我现在就是等一个结果,看到底是不是他干的,如果杀人了就要偿命,死有余辜。”方国根眼泪在眼眶里打转。

12月23日,记者来到任红霞家,只见她和两个儿媳妇在家带孩子。大儿媳妇称:“平常我公公婆婆感情很好的,没吵过架,公公白天出门干活,晚上回家也会带小孩做饭。他(方林崽)看起来就是一个很老实的农民,也不怎么说话,就知道干活”。

任红霞称:“我每个月都还在给他(方林崽)存生活费,人我见不到。”此外,便不再多说。

(尹志艳)

✿ 医疗健康

刊登热线: 13733786699

中医刮痧修复皮肤顽疾

为答谢顾客一直以来对我们的关注和关心,本店特推出元旦,活动内容如下:1.充值100元即可入会,可免费领取价值1980元的高端祛皱补水套盒一套,并两个月内可按100元现金任意消费。2.凡是参与活动的客户均赠送三次刮痧。活动只此一次,仅限前101名,莫失良机!

根据中医全息经络刮痧法,不打针、不吃药、不用激素、不刺激肠胃,调节脏腑,疏通经

络,打开毒素排泄渠道,以出痧形式排除体内毒素,清除体内风、寒、湿、邪,轻松告别皮肤顽疾,不再忍受问题肌肤的折磨,还原你靓丽健康肌肤。银屑病、皮炎、湿疹、鱼鳞病、白癜风、淀粉样变病、手足癣、体股癣、青春痘、痤疮、雀斑、黄褐斑、色斑、增生性、凹陷性疤痕等各类皮肤顽疾均可免费试用,不花冤枉钱。

不少使用过此法的顾客和家属对祛除修复的效果表示认可!

邵一摸

市新华路邵一摸疼痛专科采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出(腰疼)、坐骨神经痛(胯疼、腿脚酸沉、涨疼、凉、麻木)等,多年来,此疗法已让不少患者从中受益。有颈椎疼、肩周炎、关节疼痛麻木等患者可拨打电话 13071764113 预约咨询。

邵一摸坐诊时间:周一至周六上午8点-11点半。地址:市新华路与湛北路交叉口北20米路东,新华路邵一摸疼痛专科。市内乘17、18、36、89路公交车到市交警支队下车即到

咨询热线:0375-7020997 13393772560 招县级代理商
地址:英立清修肤堂(市建设路人民商场向东100米路南)